## ERRATA

Ultrasonic Study of the Breakdown of Conventional Hydrodynamics in the Smectic-A Phase of Terephthal-bis-p-p'-Butylaniline (TBBA). J. L. GAL-LANI and P. MARTINOTY [Phys. Rev. Lett. 54, 333 (1985)].

In the title of the laboratory the word "Formation" should be omitted.

On page 333, column one, in line 17 of text "proportional to f and to  $f^{2}$ " should read "proportional to f and not to  $f^{2}$ ."

On page 333, column two, in line 17 of text "containing two more well-formed echoes" should read "containing two or more well-formed echoes."

On page 334, column two, in last line of text "results given in Fig. 2" should read "results given in Fig. 1."

Critical Dimension of String Theories in Curved Space. DENNIS NEMESCHANSKY and SHIMON YANK-IELOWICZ [Phys. Rev. Lett. 54, 620 (1985)].

There is a misprint in Eq. (25). The correct formula is

$$d_c + \frac{2}{3}D + \frac{1}{3}d_G = 10.$$
 (25)

Inelastic Proton Scattering as a Test of the New Collective-"Current" *M*1 Mode in Deformed Nuclei. J. A. CARR, F. PETROVICH, R. J. PHILPOTT, M. J. THREAPLETON, O. SCHOLTEN, and H. MCMANUS [Phys. Rev. Lett. 54, 881 (1985)].

The sentence "In addition, the  $\rho$  have been scaled to the experimental  $B(M1\uparrow) = (0.6 \pm 0.1)\mu_N^2$  ( $E_x$ = 2.186 MeV)," which appears near the middle of the left column on page 883, should have read, "In addition, the  $\rho$  have been scaled to the experimental  $B(M1\uparrow) = (0.6 \pm 0.1)\mu_N^2$  ( $E_x = 2.186$  MeV) and (1.3  $\pm 0.2)\mu_N^2$  ( $E_x = 2.075$  MeV)." This omission leaves incomplete the specification of the transition density for the collective current excitation that was the principal focus of our Letter.